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 PHÒNG GD &ĐT VĨNH BẢO
TRƯỜNG THCS VINH QUANG -TL


	ĐỀ KIỂM TRA SỐ 06
NĂM HỌC 2018–2019

MÔN: TOÁN 9


	(Đề thi gồm 02 trang)
	(Thời gian: 45 phút không kể giao đề)


ĐỀ BÀI

I. Trắc nghiệm: (3,0đ
Hãy chọn đáp án đúng.
Câu 1: AB là một cung của (O; R) với sđ 
[image: image2.wmf]»

AB

 nhỏ là 800. Khi đó, góc 
[image: image3.wmf]·

AOB

 có số đo là:

A. 1800            

B. 1600                       
C. 1400                    D. 800 

Câu 2: Cho đường tròn (O; R) và dây AB = R. Trên 
[image: image4.wmf]»

AB

lớn lấy điểm M. Số đo 
[image: image5.wmf]·

AMB

 là:

A. 
[image: image6.wmf]0

60

  
      
B. 
[image: image7.wmf]0

90


              
C. 
[image: image8.wmf]0

30


                      D. 
[image: image9.wmf]0

150


Câu 3: Số đo góc tạo bởi tia tiếp tuyến và dây cung bằng:

A. nửa sđ cung bị chắn



B. sđ cung bị chắn

C. nửa sđ góc nội tiếp cùng chắn một cung
D. sđ góc ở tâm cùng chắn một cung
Câu 4:  Câu nào sau đây chỉ số đo 4 góc của một tứ giác nội tiếp ?

A. 
[image: image10.wmf]0000

60;105;120;85

            


B. 
[image: image11.wmf]0000

75;85;105;95

    


C. 
[image: image12.wmf]0000

80;90;110;90

             


D. 
[image: image13.wmf]0000

68;92;112;98


Câu 5: Hình tròn ngoại tiếp lục giác đều cạnh 5cm có diện tích là :

A. 
[image: image14.wmf]2

78,5

cm


[image: image15.wmf]      
B. 
[image: image16.wmf]2

31,4

cm

            

C. 
[image: image17.wmf]2

50,24

cm



D. 
[image: image18.wmf]2

75,8

cm


Câu 6: Cho đường tròn (O) đường kính AB, M là điểm nằm trên đường tròn (M khác A và B). Số đo 
[image: image19.wmf]·

AMB

 bằng:

A. 900
B. 3600                       C. 1800                         D. 450
Câu 7: Cho đoạn thẳng AB. Tập hợp các điểm M, sao cho 
[image: image20.wmf]·

0

60

AMB

=

là:

A. Cung chứa góc 
[image: image21.wmf]0

60

dựng trên đoạn AB ;

B. Hai cung chứa góc 
[image: image22.wmf]0

120

dựng trên đoạn AB.

C. Cung chứa góc 
[image: image23.wmf]0

120

dựng trên đoạn AB;

D. Hai cung chứa góc 
[image: image24.wmf]0

60

dựng trên đoạn AB
Câu 8: Diện tích của hình vành khăn giới hạn bởi hai đường tròn: (O; 4cm) và (O; 3cm) là:

 A . 7(cm2 )  ;            
B . 25
[image: image25.wmf]2

p

(cm2 ) ;       C . 7
[image: image26.wmf]p

(cm2 ) ;        
D . 25
[image: image27.wmf]p

(cm2 )

II. Tự luận: (7,0 đ)

Bài 1: (2,5đ)Cho hình vẽ bên, hãy tính:

a) Chu vi đường tròn (O)?Độ dài cung AmB? sđ
[image: image28.wmf]»

AB

lớn ?
b) Diện tích hình quạt OAB? 
[image: image29.wmf]D

OAB ? Viên phân AmB ?        
Bài 2: (3,5đ) Cho tam giác ABC có ba góc nhọn nội tiếp đường tròn (O).Các đường cao AA’, BB’ của 
[image: image30.wmf]D

ABC cắt nhau tại H và cắt đường tròn lần lượt tại D và E.Chứng minh rằng :
  a) Các tứ giác A’HB’C, AB’A’B nội tiếp được đường tròn ?
  b) CD = CE ?
Bài 3: (1,0đ) Cho hình vuông ABCD có cạnh AB = a . Gọi I là trung điểm của BC. Vẽ vào phía trong hình vuông các cung tròn (A ; a ) và (I ;
[image: image31.wmf]2

a

) cắt nhau tại E.Tính diện tích phần giao của hai cung tròn? 
-----------------------Hết-----------------------------
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	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA SỐ 6
NĂM HỌC 2018–2019

MÔN: TOÁN 9


	(Đáp án gồm 02 trang)
	(Thời gian: 45 phút không kể giao đề)


Phần 1: Trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Đáp án
	D
	C
	A
	B
	A
	A
	D
	C

	Điểm
	0,25
	0,5
	0,25
	0,25
	0,5
	0,5
	0,25
	0,5


II-Tự luận (7,0 đ)

	Bài
	Nội dung
	Điểm

	1a
	C = 2(R = 2.(.2 = 4((cm)
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sđ
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AB

  = 3600 - 900 = 2700
	0,50

0,50
0,50

	1b
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	0,50
0,50

	
2a
	
	0,5

	
	a)+ 
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0

'90

HAC

=

 (Vì AA’ là đường cao)

[image: image37.wmf]·

0

'90

HBC

=

(Vì BB’ là đường cao)


[image: image38.wmf]Þ
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Vậy tứ giác A’HB’C  nội tiếp.
+  Do 
[image: image40.wmf]·

0

'90

ABB

=

 và 
[image: image41.wmf]·

0

'90

AAB

=



[image: image42.wmf]Þ

 B’; A’ kề nhau cùng nhìn cạnh AB với góc không đổi.

Vậy tứ giác AB’A’B nội tiếp.
b. 
[image: image43.wmf]·

·

EBCDAC

=

 (hai góc có cặp cạnh tương ứng vuông góc)
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ECCD

=



[image: image46.wmf]®

CE = CD (hai cung bằng nhau căng hai dây bằng nhau)
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vẽ hình
	0,25



	
	Tính được hình viên phân BnE (1)
Tính được hình viên phân BmE (2)

Hình cần tìm là (1) + (2)
	0,25

0,25

0,25
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